

РІШЕННЯ

Ради з якості освітньої діяльності та якості вищої освіти

Національного авіаційного університету

05 березня 2024 року

Присутні: 31 з 44 членів Ради з якості.

1. **СЛУХАЛИ:** Полухіна А.В. – В.о. голови Ради з якості, проректора з навчальної роботи, про особливості навчального процесу у 2023-24 навчальному році: щодо урахування умов воєнного часу та відновлення очного навчання усіх курсів з 01 квітня 2024 року, щодо мораторію відкриття нових ОП та скорочення малокомплектних ОП, врегулювання роботи викладачів за сумісництвом на не більше 0,5 ставки.

УХВАЛИЛИ: Взяти до відома інформацію щодо особливостей навчального процесу у 2023-24 навчальному році.

2. **СЛУХАЛИ:** Шевченко О.Р. – директора Навчально-наукового інституту міжнародного співробітництва та освіти та Зарубінську І.Б. – проректора з міжнародного співробітництва і освіти про стан академічної мобільності здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників в умовах воєнного стану: звіт за результатами роботи ІМСО щодо забезпечення процесів академічної мобільності, зокрема налагодження широкої мережі міжнародних партнерів НАУ, підписаних міжнародних договорів про співпрацю та ефективну участь в програмах міжнародної мобільності (програми Erasmus+, Жана Моне та договори щодо практичної підготовки в міжнародних аеропортах і льотної підготовки студентів НАУ).

УХВАЛИЛИ: Схвалити наданий звіт за результатами роботи Навчально-наукового інституту міжнародного співробітництва, посилити контроль за впровадженням результатів закордонних підвищень кваліфікації та стажувань в освітній процес.

3. **СЛУХАЛИ:** Гізуна А.І – Секретаря Ради з якості, начальника відділу моніторингу якості вищої освіти про стан дотримання академічної доброчесності працівниками і здобувачами вищої освіти: звіт за результатами перевірки кваліфікаційних робіт на наявність текстових

збігів та запозичень (ознак плагіату), дієвість системи відповідальності за порушення академічної доброчесності, продовження використання автоматизованої системи виявлення текстових збігів та запозичень Unichек та про проведення перемовин щодо укладання договору між НАУ та Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЛАГІАТ» на використання автоматизованої системи виявлення текстових збігів та запозичень StrikePlagiarism з липня 2024 року.

УХВАЛИЛИ: 4.1. Прийняти до відома інформацію щодо стану дотримання академічної доброчесності працівниками і здобувачами вищої освіти та про ефективність впровадженої системи запобігання та виявлення академічного плагіату, схвалити проведення перемовин щодо укладання договору між НАУ та Товариство з обмеженою відповідальністю «ПЛАГІАТ» на використання автоматизованої системи виявлення текстових збігів та запозичень StrikePlagiarism з липня 2024 року.

4. СЛУХАЛИ: Гузовську О.Б. – методиста вищої категорії навчального відділу про стан формування Ради роботодавців, результати її роботи.

УХВАЛИЛИ: Прийняти до відома інформацію щодо стану формування Ради роботодавців на рівні факультетів та університету, проведеної ними роботи та сприяти удосконаленню механізмів взаємодії між Університетом та роботодавцями.

В.о. голови Ради з якості

Секретар Ради з якості



Анатолій ПОЛУХІН

Андрій ГІЗУН